
Нова  генерација  потребна
политици
Вријеме је да млади људи разбију калуп политике у Босни и
Херцеговини, рекао је високи представник данас у Сарајеву.

“Перспектива  коју  ви  имате  је  свјежа  и  није  упрљана
неуспјехом”,  рекао  је  високи  представник  учесницима
Међународног омладинског самита. “Вриједи изаћи из клишеа који
дефинише политику у овом дијелу свијета, а ви имате способност
да размишљате ван тог клишеа.”

Високи представник је упозорио да ако промјена не долази из
политике она ће произаћи из насиља којег је већ било превише у
БиХ. “Оно чега је било премало”, додао је, “су млади људи у
политици. Када предузмете активност мијењате начин на који
ваше околности утичу на вас – ви почињете да утичете на ваше
околности. Можда нећете успјети, можда сте одабрали погрешан
пут,  можда  сте  погријешили  у  вашем  расуђивању  или  сте
разочарани резултатима ваших напора – али све то је релативно.
То је зато што када дјелујете ви мијењате расположење вашег
окружења. Ви почињете да утичете на оно што ће се десити.”

Високи представник је такође упозорио младе људе, од којих је
већина разумљиво обесхрабрена политиком, да ако они не преузму
иницијативу, други ће то урадити. “А они који су преузели
вођство  у  недавној  историји  Југоисточне  Европе  нису  били
увијек  успјешни.  На  примјер,  док  је  национализам  црпио
политичку  енергију,  умјесна  питања,  питања  егзистенције  и
питања  која  су  имала  директан  утицај  на  квалитет  живота
грађана врло често су била занемарена. Школе су радиле без
гријања, организовани криминал се ширио уништавајући животе
путем дроге и насиља, а тинејџери су морали да размишљају о
мрачним перспективама које им је нудило потпуно неадекватно
тржиште рада.”

Високи представник је позвао младе људе да преузму контролу
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над  политиком  од  појединаца  и  интереса  који  су  користили
овлаштења, а нису пружили много кад је у питању корист за
већину  грађана.  “Они  који  тренутно  доминирају  политичком
дебатом вам неће спремно уступити мјесто”, рекао је високи
представник. “Ви морате да преузмете иницијативу сами за себе.
Морате  да  узмете  оно  што  вам  с  правом  припада  –  право
одлучивања о будућности, вашој будућности. Ако постоји главна
порука која треба да произађе са ове конвенције, надам се да
ће то бити сљедеће: дошло је вријеме да млади људи Југоисточне
Европе изаЂу из сјене у прве редове политике. Ви имате мјесто
у политичкој дебати и сада је вријеме да заузмете то мјесто и
створите бољу будућност за све.”    


